
 
 
 
 
 
Hilfestellung VAG-Bildschirmschoner 
 
Auf unserer UseCAD® 6.0 finden Sie eine Auswahl an verschiedenen VAG-
Bildschirmschonern. 
 
Für die Installation eines VAG-Bildschirmschoners klicken Sie zunächst bitte auf die 
gewünschte Auswahl und folgen Sie den Anweisungen. Nach Fertigstellung der 
Installation klicken Sie bitte mit der rechten Maustaste direkt auf Ihren Desktop. In 
dem sich öffnenden Fenster wählen Sie die Funktion „Eigenschaften“. Als nächstes 
wählen Sie die Rubrik „Bildschirmschoner“.  
Im Auswahlbereich können Sie nun den gerade installierten Bildschirmschoner 
auswählen. Nach der Auswahl klicken Sie auf den Knopf „Übernehmen“. 
Damit ist der VAG Bildschirmschoner als Standard ausgewählt. 
 
Zur richtigen Darstellung benötigen Sie bei einigen Bildschirmschonern einen 
Flashplayer. Diesen können Sie sich kostenlos auf der Internetseite www.adobe.com 
herunterladen. Standardgemäß ist ein Flashplayer jedoch auf allen neueren PCs 
bereits vorinstalliert enthalten. 
 
 
 
 
 


